

ERRATA 1 - CHAMADO DE CONTRATAÇÃO Nº 014/2022 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS – PLANTÕES MÉDICOS (DIARISTAS E PLANTONISTAS) – PARA O PROGRAMA DE RETAGUARDA HOSPITALAR - PROREHOSP.

O CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS DR. JOÃO AMORIM - CEJAM, no uso de suas atribuições, publica a ERRATA do CHAMADO DE CONTRATAÇÃO Nº 014/2022, em 05 de agosto de 2022, no termo que segue:

1. DA ERRATA

A presente ERRATA tem por finalidade retificar o texto contido no item:

7.2 – DOS CRITÉRIOS DE PONTUAÇÃO PARA DISTRIBUIÇÃO E ATENDIMENTO DO DIMENSIONAMENTO OPERACIONAL DA UNIDADE

2. DA RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

ATENDIMENTO EM OUTRO ESTABELECIMENTO DE SAÚDE COM DISTÂNCIA DO “HOSPITAL DIA CAMPO LIMPO, HOSPITAL DIA M’BOI MIRIM I e AMA ESPECIALIDADES CAPÃO REDONDO” QUE:

Leia-se:

ATENDIMENTO EM OUTRO ESTABELECIMENTO DE SAÚDE COM DISTÂNCIA DO “HOSPITAL DIA CAMPO LIMPO, HOSPITAL E MATERNIDADE PROFESSOR MARIO DEGNI, HOSPITAL MUNICIPAL DE PIRITUBA, HOSPITAL DO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL - HSPM” QUE:

São Paulo, 05 de agosto de 2022.

CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS DR. JOÃO AMORIM – CEJAM

Documento publicado em 05/08/2022